

2 За диагностику должны сделать перерасчёт

Не мешайте цвести первоцвету!



Стр. 3

вторник пятница

www.lgazeta.ru

2 Вместо «9» и «11» приедет «2а»?

Мошенники добрались до интима



Стр. 4

Любимая ГАЗЕТА

№22 (2732) • 20 МАРТА 2020 г.

КУЗНЕЦК

НЕ МОЖЕТ БЫТЬ!

Станцию обезжелезивания на 8-м дозоборе начнут строить в этом году!

Данная информация размещена на официальном сайте г. Кузнецка. Сообщается, что договорённость была достигнута вечером 18 марта на встрече министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации Владимира Якушева и губернатора Пензенской области Ивана Белозерцева (встреча проходила в Москве).

«В ходе делового общения Владимир Якушев поддержал проект строительства станции обезжелезивания №2 в Кузнецке. Стоимость объекта составляет порядка 66 миллионов рублей. Второй по величине город Пензенской области остро нуждается в этом инфраструктурном объекте. Достигнута договорённость о начале строительства станции уже в 2020 году», – подтверждает сайт правительства Пензенской области.

Екатерина РОМАНОВА.

НЕТ ПОВОДА БЕНЗИНУ ДОРОЖАТЬ

Предпосылки для роста цен на бензин в России нет, а в случае выявления признаков нарушения антимонопольного законодательства на рынке нефтепродуктов Федеральная антимонопольная служба (ФАС) примет необходимые меры. Об этом пишет РИА «Новости» со ссылкой на пресс-службу ведомства.

В Минфине заявили, что цены на бензин в России не изменятся.

По данным ФАС, розничные цены на бензин и зимний дизель с начала 2020 года выросли почти на 0,2 процента при уровне инфляции 0,9 процента. Как отметили в ведомстве, цены на бензин на внутреннем рынке были ниже экспортных. Там также заявили, что ФАС продолжает осуществлять мониторинг всех индикаторов рынка нефтепродуктов и при выявлении признаков нарушения антимонопольного законодательства примет необходимые меры.

17 марта на совещании с членами правительства в Кремле Президент России Владимир Путин обратил особое внимание на подорожавший бензин, в частности АИ-92. Президент отметил, что нефть подешевела вдвое, и потребовал стабилизировать цены на нефтепродукты.

РЕКОРДЫ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

Курс доллара к рублю в ходе торгов на Московской бирже вырос на 0,3% к уровню закрытия предыдущей сессии, до 81,09 руб.

В последний раз доллар США находился на отметке выше 81 руб. в январе 2016 года.

По информации ТАСС.

Коронавирус новый, а ситуация не новая

В администрации Кузнецка состоялось расширенное заседание, посвящённое профилактике новой коронавирусной инфекции COVID-19. Новые запреты и новые советы были даны руководителям учреждений, организаций, предприятий. Готовы ли горожане выполнять рекомендации и готовы ли кузнецкие врачи к возможной эпидемии? Эти темы также обсуждались в ходе встречи.

Правительство рекомендует

С начала этой недели Пензенская область живёт в режиме повышенной готовности. Готовимся мы к самому худшему: к распространению коронавируса в нашем регионе. В Пензе первый случай заболевания зарегистрирован: у госпитализированной 13-го марта женщины, чьи анализы были направлены в новосибирский институт «Центр», пугающий диагноз подтвердился. По данным Роспотребнадзора, пациентка за рубежом в этом году не выезжала.

Так что усиление профилактики на территории Пензенской области оправданно. Заместитель главы администрации Кузнецка Иван Малкин ознакомил приглашённых на встречу работодателей с основными положениями постановления о введении особого режима. Запрещены спортивные, зрелищные, публичные и иные массовые мероприятия; повышен контроль за гражданами, прибывшими из неблагополучных по эпидситуации стран; школьники отправлены на каникулы с 17 марта...

Практически ежедневно вводятся новые меры для усиления заслона от коронавируса. Так, учреждения дополнительного образования со вчерашнего дня временно прекращают свою работу. Принято решение о том, что по окончании весенних каникул дети не пойдут в школы, а перейдут на дистанционное обучение. Пензенские вузы уже на него перешли, как и многие другие российские учреждения высшего образования. А это значит, что кузнецкие студенты в ближайшее время приедут домой – из Пензы (где на 19 марта зарегистрирован 1 случай заражения коронавирусом), Самары (5 случаев), Санкт-Петербурга (9 случаев), Москвы и Московской области (98 случаев)...

Если съехавшиеся юноши и девушки захотят устроить себе день встречи выпускников в каком-то из городских кафе, то вполне возможно, что они вспомнят учительницу первую свою, которая грозилась: «Я вас рассажу!». Предприятиям общепита рекомендовано так расставить столы и стулья, чтобы посетители находились друг от друга на расстоянии не менее 1 метра.



Получили рекомендации и те, кто обычно сам даёт рекомендации: врачи. Им советуют приостановить диспансеризацию и проведение профосмотров: доктора сейчас больше нужны на «войне» с коронавирусом. О готовности медиков к этой «войне» рассказал главврач Кузнецкой межрайонной больницы Алексей Потапов.

Врачи рекомендуют

Алексей Владимирович отметил, что среди кузнецких медиков паники по поводу коронавируса нет. В предыдущие годы они мобилизовывали все силы и средства, готовясь к встрече со свиным гриппом, птичьим гриппом, атипичной пневмонией, вызванной «зловредными» вирусами...

«Для нас эта ситуация не новая. Коронавирус новый, а ситуация не новая, – сказал главврач МРБ. – Каждый год всё здравоохранение страны, и г. Кузнецка в частности, готовится к эпидемическому сезону гриппа. Для нас сейчас ничего особенного не произошло. Мы каждый год запасаем средства для лечения вирусных инфекций, докладываем каждую неделю о готовности аппаратов искусственной вентиляции лёгких. У нас 25 таких аппаратов, все в исправном состоянии. Тест-система на определение коронавируса имеется в кузнецкой больнице в достаточном количестве – обследуем всех (не только тех, кто прибыл из других стран) пациентов, у которых подозреваем коронавирусную инфекцию... Врачи подготовлены. Каждый день в 17.00, после рабочего дня, наши врачи присутствуют на дистанционных онлайн-конференциях, проходят обучение».

Но основная нагрузка, связанная с лечением коронавирусных больных, ляжет на медработников областной больницы. Если кузнецкий врач, вызванный к пациенту на дом, заподозрит у человека опасное заболевание, то он сразу вызовет скорую помощь, которая повезёт кузнецки на в Пен-

зу (минуя нашу больницу). То же самое делает бригада скорой, когда больная вызывает непосредственно её. «Сегодня мы четырёх человек отправили в инфекционную больницу Пензы. Эти люди приехали из Швейцарии. Приехали давно – месяца два назад. Страна, которую они посетили, в перечень «опасных» не входит. Но подозрение возникло – пациентов отправили», – сообщил Алексей Потапов.

Быть максимально бдительными он призвал и участников заседания. В постановлении о введении режима повышенной готовности прописано содействие работодателей общему делу профилактики коронавирусной инфекции. Содействие, по словам главврача МРБ, должно заключаться в следующем: если работник приехал из отпуска, который провёл за рубежом (в любой стране), работодателю нужно проследить, чтобы его подчинённый сообщил о прибытии в Роспотребнадзор.

«Второе. Прибывший должен самоизолироваться со своей семьёй на 14 дней. Но семье надо на что-то жить. Может быть, вы сумеете помочь в этой ситуации: выдать аванс, – внёс предложение А. В. Потапов. Третье. Если ваш работник пришёл на работу с температурой (не важно, выезжал он да этого за пределы России или нет, контактировал с носителями коронавируса или нет)», отправляйте его домой, даже если работать некому. Когда он заразит ещё 2 – 5 – 10 человек, будет хуже».

Любителям дальних путешествий главврач МРБ тоже дал рекомендации. Если в период карантина (а подразумевается, что все приехавшие из неблагополучных стран его соблюдают) у самого «путешественника» или членов его семьи появятся симптомы, необходимо позвонить в поликлинику по месту жительства. Идти в поликлинику, распространяя инфекцию, нельзя ни в коем случае.

(Окончание на стр. 3)

Создадим культ чистоты!

Обращение главы администрации г. Кузнецка Сергея Златогорского к жителям города

Уважаемые кузнецчане!
С приходом весны назрела необходимость привести в порядок улицы, дворы, городские скверы и парки. В этом году страна будет отмечать 75-летие Великой Победы, в этой связи мы должны сделать все от нас зависящее, чтобы достойно встретить праздник в красивом, ухоженном городе.
Нам вместе предстоит проделать большой объем работы: нужно не только навести чистоту и порядок на улицах, в скверах, но и постараться максимально благоустроить придомовые и внутриквартальные территории после долгой зимы. Для этого будут задействованы все имеющиеся ресурсы МКУП «Зеленый город», МКУП «Дорсервис». Надеюсь, что управляющие и ресурсоснабжающие организации и ТСЖ не останутся в стороне. Но без помощи жителей города, участия предприятий, организаций, бизнеса в этом благом деле нам не обойтись.
Призываю вас принять активное участие в месячнике по благоустройству города и приложить максимум усилий в наведении порядка на прилегающих территориях.
Мы сами должны решить, каким будет наш быт сегодня и

завтра, каким увидят город наши гости. Давайте все вместе каждый день шаг за шагом утверждать культ чистоты – в квартире, подъезде, доме, на улице и работе, в нашем сознании, в мыслях и действиях.
Обращаю ваше внимание, что вывоз мусора должен осуществляться только в специально отведенные для этого места, на полигон ТБО. Правилами благоустройства категорически запрещены несанкционированные свалки, навал мусора в ближайших окрестностях и оврагах.

Администрацией города разработан план мероприятий по благоустройству города. Будет облагорожен Холм Воинской Славы, открыты памятные доски землякам, внесшим вклад в развитие Кузнецка, мемориал солдатам, умершим в госпиталях Кузнецка в годы войны, и многое другое. Уверен, что вместе мы справимся и подготовим город к столь значимому и памяtnому событию – 75-летию Великой Победы – в память о наших славных предках и героях-земляках.

**С надеждой на понимание,
глава администрации города
Кузнецка Сергей
ЗЛАТОГОРСКИЙ.**

За диагностику должны сделать перерасчёт

Жителям нескольких многоквартирных домов, находящихся под управлением ООО «РЭУ», в этом году была начислена плата за работы по диагностике внутридомового газового оборудования. В отдельных случаях (а возможно, и во всех) управляющая организация поставила собственников перед фактом: работы произведены будут, с вас – 260 рублей (с квартиры). Подробно об этом наша газета писала 10 марта. В статье «Диагностика газовых сетей за дополнительную плату?» был опубликован и «общий» ответ управления Госжилстройтехинспекции Пензенской области о законности сделанных начислений:

«...В соответствии с ч. 2. ст. 154 ЖК РФ плата за жилое помещение и коммунальные услуги для собственника помещения в многоквартирном доме включает в себя:

1) плату за содержание жилого помещения, включающую в себя плату за услуги, работы по управлению многоквартирным домом, за содержание и текущий ремонт общего имущества в многоквартирном доме, за коммунальные ресурсы, потребляемые при использовании и содержании общего имущества в многоквартирном доме;

2) взноса на капитальный ремонт;

3) плату за коммунальные услуги.

Плата за иные услуги включается в платёжный документ на основании решения, принятого на общем собрании собственников помещений в МКД...»

Чтобы получить конкретную информацию, «ЛГ» сделал запрос в ГЖИ о результатах проверки в отдельно взятом доме. 16 марта ответ в нашу редакцию поступил. Публикуем и его:

«В ходе проведения проверки по обращению собственника жилого помещения многоквартирного дома №128а по ул. Белинского г. Кузнецка Пензенской области по вопросу правомерности начисления платы за техническое диагностирование газового оборудования в январе 2020 г. **было установлено, что начисление платы произведено без решения общего собрания собственников помещений многоквартирного дома. В адрес ООО «РЭУ» было выдано предписание о произведении перерасчёта платы.**

В ответе, подписанном заместителем начальника управления Госжилстройтехинспекции Пензенской области А. А. Киндаевым, отмечается, что собственники квартир других кузнецких домов, с которых ООО «РЭУ» собрало деньги за диагностирование, также могут обратиться в ГЖИ.

Екатерина НУШТАЕВА.

Вместо «9» и «11» приедет «2а»?

Две недели, с 17 по 29 февраля, жители Юго-Западного микрорайона уезжали от магазина «Пятёрочка» на ул. Плеханова. Ещё две недели они ждали ответа на горячо волнующий их вопрос: **сделают ли временно продлённые маршруты №№9 и 11 постоянными. 14 марта ответ был дан.**

Нельзя систему рушить...

В эту среду председатели советов многоквартирных домов, собравших множество подписей за «возвращение маршрутов», пригласили в администрацию Кузнецка на встречу с представителями транспортных компаний, чтобы из первых уст люди услышали... «нет». Отказ перевозчики объяснили на цифрах: мониторинг показал, что выгода от «заездов» на лишние 500 метров – туда, 500 – обратно «минусовая». За период работы в тестовом режиме водители отмечали, сколько пассажиров зашли в салон у магазина «Пятёрочка», сколько вышли. Оказалось, что в один день всего 5 человек воспользовались «услугой на дом», в другой – 7. В самый «урожайный» день 26 человек уехали с Плеханова, приехало – 21, итого – 47 человек. А заезжала за пассажирами и с пассажирами в этот день 61 машина.

Жители Юго-Западного микрорайона заметили, что им так много внимания и не надо: пусть реже маршрутки ходят, а не через каждые пять минут, пусть только 11-й останется...

Перевозчики сказали, что это невозможно, и опять же объяснили понятно, почему нет: если один «11» заедет на Плеханова, а следующий

не заедет, то он догонит впереди «идущего» либо они синхронно придут на Минскую – интервалы движения собьются, система порушится. По этой же причине нельзя оставить только 11-й, часть пути маршрутов «9» и «11» дублируются... Сломается система.

Без общественного транспорта не оставляют

В свою очередь, жители стали объяснять – тоже очень доступно, что лишают их не просто удобства: для малоомобильных людей остановка рядом с домом была единственной возможностью выехать за пределы микрорайона, да и в пределах его перемещаться нужно (в «Пятёрочке» не все товары первой необходимости можно приобрести). Говорили председатели и об отсутствии тротуаров, что затрудняет поход до остановки на Минской. За детей замолвили словечко, за мамочек малышей: до детской больницы как хорошо им было от дома ехать. А 500 метров с ребёнком на руках тяжело идти – каждый шаг чувствуется.

Работники администрации Кузнецка сообщили, что 500 метров – это нормативное расстояние от жилых домов до ближайшей остановки.

Представитель интересов населения Юго-Западного микрорайона, депутат Собрания представителей г. Кузнецка Геннадий Зиновьев, заметил, что на улице Плеханова город на заканчивается. За ней ещё несколько улиц с жилыми домами и даже целый район Солнечный, от которого до ближайшей остановки гораздо больше 500 метров. Так что нужно создавать дополнительную оста-

новку и транспортное сообщение налаживать. Убытки же от движения навстречу людям депутат счёл невеликими.

А перевозчики, в принципе, не отказываются продлевать маршрут до Плеханова. Только не «9» и «11», а, например, «2а». «Двойки» ездят реже, поэтому и убытки у транспортной компании будут меньше. Жители спросили, насколько реже. Названная периодичность «один раз в час» им не понравилась категорически. Да и поездки в центр Кузнецка, как заявляли некоторые, им не нужны. До больницы нужны. Поэтому просят граждане вернуть 11-й и «продлить» 66-й.

С мечтами о 66-м им тоже придётся расстаться, потому что, как сказал первый заместитель главы администрации В. Е. Трошин, это и так самый длинный маршрут.

Представители транспортной компании заверили, что ждать «2а» на улице целый час пассажирам не придётся. Если предложение воплотится, то на месте будет вывешено расписание. Таким образом, люди будут знать, что машина подъедет, например, в 8.10, 9.05 и так далее (это не точное время, это просто пример!). Также перевозчики отметили, что жителей Юго-Западного возить через городок «Дружба» не будут.

Расстались участники встречи на том, что «2а» в тестовом режиме поедет до ул. Плеханова (если «высшее транспортное руководство» даст добро), а там видно будет. Может быть, и другие маршруты будут продлены.

О дате начала тестового режима жителям сообщат.

Екатерина НУШТАЕВА.

НАЛОГОВАЯ ИНСПЕКЦИЯ ИНФОРМИРУЕТ

Межрайонная ИФНС России №1 по Пензенской области сообщает, что беззависительный порядок предоставления налоговых льгот и налоговых вычетов по налогу на имущество физических лиц и земельному налогу предусмотрен для отдельных категорий граждан, таких как пенсионеры, предпенсионеры, инвалиды (ряд категорий), лица, имеющие троих и более несовершеннолетних детей (п.п. 2, 3, 10, 10.1, 12, 15 п. 1 ст. 407, п.п. 2 - 4, 7 - 10 п. 5 ст. 391 НК РФ). Начиная с налогового периода 2018 года льготным категориям граждан предоставляются налоговые льготы и налоговый вычет на основании имеющейся у налоговой службы информации, то есть без обращения налогоплательщика.

Налоговые органы получают информацию следующими способами:

если налогоплательщик ранее представлял заявление на льготу (на вычет) по данному основанию;

от иных органов, организа-

ций, должностных лиц в соответствии с НК РФ и другими федеральными законами.

Вместе с тем указанные категории налогоплательщиков вправе самостоятельно обратиться в налоговые органы для получения налоговой льготы.

Инспекция обращает внимание, что для иных категорий граждан, имеющих право на налоговые льготы, льготы по уплате налога на имущество физических лиц, транспортного и земельного налогов, предоставляются только на основании заявления, представленного по установленной форме.

Форма заявления о предоставлении налоговой льготы, порядок ее заполнения, формат представления такого заявления в электронной форме утверждены приказом ФНС России от 14.11.2017 № ММВ-7-21/897@.

К заявлению налогоплательщика вправе представить документы, подтверждающие право на льготу.

Если право на налоговую льготу возникло в 2019 году впервые и ранее гражданином не обращался в налоговые органы с заявлением по установленной форме о предоставлении льготы, а также если продлен период предоставления льготы, инспекция рекомендует налогоплательщику обратиться с указанным заявлением до апреля 2020 года в целях учета налоговых льгот и корректного исчисления и имущественных налогов физических лиц в этом году.

Подробную информацию об установленных налоговых льготах на территории Российской Федерации можно узнать на сайте ФНС России: www.nalog.ru, воспользовавшись сервисом «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам».

М. В. ЕЛЕСКИНА,
заместитель начальника,
советник государственной
гражданской службы
Российской Федерации
2 класса.

Не мешайте цвести первоцвету!

В этом году весна ранняя. Снега почти нет как на полях, так и в лесах. Днем воздух и почва постепенно прогреваются, и скоро начнут распускаться первые цветы, которые так и называют – первоцветы. Они торопятся жить! За краткие сроки успевают расцвести, опылиться, отплодородить и накопить запас питательных веществ для будущего года.

Из-за неумеренного сбора многие первоцветы становятся редкостью и занесены в Красную книгу. Загляните в Красную книгу Пензенской области, и, к вашему удивлению, найдете там хорошо знакомые с детства цветы. На территории Пензенской области обитает 16 видов растений, внесённых в Красную книгу Российской Федерации, в том числе раннецветущие (первоцветы): хохлатка плотная, хохлатка маршала, адонис весенний, ветреница лесная, медуница мягкая, пролеска сибирская, прострел раскрытый, тюльпан Биберштейна.

Это только малая часть всего весеннего разнообразия! Затем зацветёт ландыш майский, купальница, которые также находятся на грани исчезновения.

К сожалению, мы не ценим того богатства, которое встречаем в природе. Многие собирают первоцветы в букеты, хотя как правило стебельки у них короткие, сами

растения очень нежные. Сорванные, они сразу же вянут.

Давайте поймем, что патриот – это человек, который ценит и любит свою Родину, народ, язык, историю, гордится своей культурой, достижениями народа, ценит и бережет природу своей страны.

Да эти первые и нежные цветочки тоже являются частью Родины! Давайте беречь то, что досталось нам, и постараемся сохранить хоть частичку этого богатства для наших детей.

Каждый год в России в весенне-летний период проходит операция «Первоцвет». К участию в акции привлекаются государственные инспекторы по охране природы, работники органов внутренних дел, сотрудники лесного надзора, общественные организации и СМИ.

Задумайтесь, стоит ли ради селфи опустошать поляны цветов, которые в следующем году могут уже безвозвратно пропасть, не успев обсемениться? В силах каждого не только не рвать, но и не покупать и не поощрять покупкой торговцев, торгующих этими цветами на рынках.

Согласно Кодексу РФ об административных правонарушениях (статья 8.35), уничтожение редких и находящихся под угрозой исчезновения видов растений, занесённых в Красную книгу



РФ либо охраняемых международными договорами, а равно действия (бездействие), которые могут привести к гибели таких растений, либо добывание, сбор, содержание, приобретение, продажа либо пересылка указанных растений, их продуктов, частей либо дериватов (производных) без надлежащего на то разрешения или с нарушением условий, предусмотренных разрешением, либо с нарушением иного установленного порядка, влечет наложение штрафа на граждан в размере от 2500 до 5000 рублей; на должностных лиц – от 15000 до 20000 рублей; на юридических лиц – от 500 000 до 1 миллиона рублей.

В наших силах сохранить богатство родной природы. Как хочется, чтобы будущие поколения видели каждую весну раскрашенную этими милыми растениями.

И. И. КУЗЬМИЧЁВА,
специалист-эксперт
Россельхознадзора
по Пензенской области.

Коронавирус новый, а ситуация не новая

(Окончание. Начало на стр. 1)
Роспотребнадзор рекомендует

Характерные симптомы заражения коронавирусом на совещании назвал заместитель начальника ТО Роспотребнадзора Алексей Пивцаев. В большинстве случаев (90%) повышается температура, появляется сухой кашель (80%), одышка (55%), также больной может чувствовать заложенность грудной клетки, головную боль, учащённое сердцебиение. Тошнота, рвота, диарея – тоже признаки заболевания, хотя проявляются они у немногих.

Алексей Михайлович проинформировал, что с декабря прошлого года в Кузнецк из Китая приехали три человека. Все они были обследованы, находились на карантине, карантин у них закончился, вирус не выявлен. В настоящее время под наблюдением врачей находятся граждане, вернувшиеся из Италии, Германии, Арабских Эмиратов, Таиланда.

Далее представитель Роспотребнадзора провёл краткий инструктаж: сначала дал рекомендации участникам совещания как людям, желающим сохранить жизнь и здоровье. Чтобы снизить риск заражения коронавирусом, надо чаще мыть руки с мылом, не дотрагиваться немытыми руками до своего лица и до рук других людей (от рукопожатий лучше воздержаться, как и от приветственных поцелуев), стараться меньше посещать людные места, если же приходится это делать, надевать медицинские маски.

А затем А. М. Пивцаев обратился к присутствующим как к руководителям предприятий, учреждений. Он предупредил, что сотрудники Роспотребнадзора будут проводить проверки: проверять, все ли предусмотренные меры профилактики распространения коронавирусной инфекции соблюдаются. В каждой организации должен иметься в наличии нормативный документ «Временные методические рекомендации по профилакти-

ке, диагностике и лечению новой коронавирусной инфекции 2019-nCoV».

«При посещении объектов мы уделяем внимание дезинфицирующим средствам, сроку их годности, инструкции по приготовлению данных средств», – отметил Алексей Михайлович...

Это Россия!

...И тут работодатели заволновались. Они спросили, где можно приобрести дезинфицирующие средства. В Кузнецке их сейчас не достать! Банальная хлорка исчезла! Также директорам очень интересно, каким образом они могут обеспечить подчинённых медицинскими масками, если в аптеках, как гласят объявления на кассе, «Масок нет». По словам одной из начальниц, её специалисты, постоянно работающие с людьми, разбрызгивают вокруг себя спирт – это единственная мера профилактики, которая сейчас доступна.

Приглашённые на совещание руководители аптек подтвердили: «С масками перебоев нет», потому что российских производителей этого простейшего товара можно пересчитать по пальцам. «Все маски, которые ранее были в продаже, китайского производства», – заметила представительница отрасли. Что касается дезинфицирующих средств, их действительно в аптеках нет.

Начальник отдела демографии, социального развития и здравоохранения администрации города Кузнецка Александр Климов сообщил, что на днях хлорку в Кузнецк завезут, а 17 марта поступил звонок от пензенской фирмы, которая предлагает нашим аптекам медицинские маски по отпускной цене 23 рубля (за штуку), значит, покупатели смогут купить их рублём по 30.

Работодатели хотели получить чёткий ответ: учитывая непростую ситуацию с дефицитом дезинфицирующих средств и масок, применяют ли к ним карательные меры сотрудники Роспотребнадзора, если при проверке обнаружат требуемое? Чёт-

ко ответил глава администрации Кузнецка Сергей Златогорский: «На уровне президента решение: никаких фискальных мер не предпринимать, за исключением тотального разгильдяйства. Если скрываешь у себя на предприятии рассаду коронавируса, не то что меры применят... посадят!».

Заместитель начальника территориального отдела Роспотребнадзора торжественного обещания не давать за отсутствие дезинфицирующих средств не дал: «Вам же сказали: скоро завезут».

Подытожил встречу глава администрации Кузнецка. Он дал множество рекомендаций, суть которых одна: не надо терять голову, надо включать разум. Если не препятствовать распространению коронавируса, он в городе распространится, предприятия перестанут работать, и автобусы ездить прекратят, и предприниматели доход потеряют, ну и людей (заболевших, потерявших работу и средства к существованию) будет жалко.

В то же время кузнецкий мэр прекрасно осознаёт, что так, как написано на бумаге, в реальности не будет.

«Мы в России живём. Я лично в городе не видел ни одного человека в маске».

Кстати, да... Пришедшие на совещание, посвящённое профилактике коронавирусной инфекции, почти заполнили большой зал администрации. Но ни одного человека (включая уважаемый президиум) в медицинской маске не было (а в зале некоторые покашливали).

И возникает резонный вопрос: никто не носит, в аптеках они закончились... где же все раскупленные маски?

Сергей Златогорский предположил, что они там же, где мешки гречки, соли, сахара, макарон, муки... Кузнецчане по-своему готовятся к коронавирусу: сметают продукты с полок магазинов.

«Долгоносики, наверное, счастливы», – прокомментировал тотально предсмортальность горожан мэр Кузнецка.

Екатерина НУШТАЕВА.

Лыжный сезон закрыт

12 марта на лыжную базу «Снежинка» Кузнецка съехалось около 200 сильнейших лыжников из Пензы, Никольского района, Кузнецкого района, Лопатина, Неверкина, Павловского района, чтобы принять участие в закрытии зимнего сезона. Общим финишем для лыжников стало межмуниципальное первенство города Кузнецка, посвящённое заслуженному мастеру спорта России, семикратному чемпиону Сурдлимпийских игр, чемпиону мира Владимиру Майорову.

Родился Владимир в городе Кузнецке. Первый успех – бронза на чемпионате России по лыжным гонкам среди глухих на 30 км в 2004-м году. В 2007-м году на Сурдлимпийских зимних играх в Солт-Лейк-Сити он выиграл 2 золотые медали в личном и командном спринтах. На

XVIII Сурдлимпийских зимних играх в Ханты-Мансийске кузнецчанин завоевал 4 золотые медали из 5-ти возможных, став одним из героев Сурдлимпиады.

Но соревнованиях, посвящённых великому спортсмену, самые юные лыжники бежали дистанцию 500 м, молодежь соревновалась на трехкилометровой дистанции, а взрослым спортсменам и ветеранам пришлось преодолевать 5 километров.

Кузнецчане лидировали практически во всех возрастных группах.

Третье место заняли Илья Клюев, Кирилл Титовченко, Михаил Иванов, Ксения Мужикова, Виктор Черкасова, Анна Авдонкина, Юлия Дамаева.

Серебряные награды получили Руслан Дебердеев и Дарья Ключникова.

Золото завоевали Егор



Денисов, Дарья Тюрина и Арина Аюшева.

Победители и призеры получили награды из рук Александра Майорова (отца Владимира Майорова), который поблагодарил спортсменов и пожелал им успешной подготовки к новым стартам. По завершении соревнований всех участников и гостей ожидала ароматная каша и горячий чай. Оргкомитет выражает огромную благодарность спонсорам, благодаря которым состоялся этот спортивный праздник.

Администрация ДЮСШ №2.

Курочка по зёрнышку, воришка по саморезу

Наворовали на 5 тысяч рублей, и за это могут лишиться свободы на 5 лет. Такой «новогодний подарок» сделали себе два жителя Кузнецкого района.

Новогодние каникулы россияне проводят по-разному, но многие сходятся в том, что во время длительных выходных можно позволить себе расслабиться с помощью алкоголя. В один из первых дней января 2020-го года двое приятелей выпили горячительный напиток и разгорячились на «подвиги». Для начала они решили «побороть» калитку чужого домовладения: сломали запорное устройство и зашли во двор. Из всех надворных построек им приглянулся сарай, «победить» его дверь «героям» тоже удалось. Владельцы строений вторжения не заметили – не было их дома. Воспользовавшись отсутствием хозяев, убедившись, что за ними никто не наблюдает, приятели проникли в сарай и взяли оттуда всё, что им понравилось: электроточило, несколько отвёрток разных

видов, «горсть» саморезов, три гаечных ключа, алюминиевые пластины, канистру с бензином (4 литра было в ёмкости). «Подзаправившись» чужим и мужеством, мужчины удалились с места происшествия, похищенным распорядились по своему усмотрению. Материальный ущерб, причинённый ими потерпевшему, был оценён в сумму 5 тысяч 33 рубля. Несмотря на скромный «улов», злоумышленникам грозит серьёзная расплата. Они обвиняются в хищении чужого имущества, совершённого группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в иное хранилище, то есть в преступлении, предусмотренном п. п. «а», «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ. Самое суровое наказание за такие деяния – лишение свободы на срок до пяти лет. Уголовное дело передано в Кузнецкий районный суд.

По информации старшего следователя ОМВД России по Кузнецкому району Т. А. Колобзаровой.

Будет время подумать о вреде алкоголя

Кузнецкий районный суд назначил 40-летнему гражданину М. три года лишения свободы за управление автомобилем в состоянии опьянения и причинение тяжкого вреда здоровью человека.

В июле прошлого года М., находясь в состоянии опьянения, сел за руль автомобиля марки «Киа» и поехал по Кузнецку. На одной из улиц он «догнал» двигавшийся перед ним мотоцикл «ИЖ» с боковым прицепом. Как пояснил на заседании суда автолюбитель, он заметил транспортное средство примерно за 3 метра, но не успел среагировать, потому что не трезв был. А потом, совершив столкновение, водитель с испугу перепутал педали газа и тормоза, поэтому его машина поехала дальше и столкнулась ещё и с «Ладой-Калиной», стоявшей на обочине.

В результате наезда сбитый мотоциклист (мужчина 1950 года рождения) получил тяжёлые травмы. К счастью, выжил и попросил суд взыскать с обидчика 1 миллион рублей в счёт возмещения причинённого морального вреда.

Ранее добровольно нарушитель ущерб возместил – час-

точно, но часть эта была небольшой: 50 тысяч рублей.

Суд попытку загладить вину учёл, также к смягчающим наказанию обстоятельствам было отнесено полное признание вины подсудимым и положительные характеристики.

Учёл суд и степень общественной опасности содеянного, придя к выводу: достижение целей наказания возможно только при назначении М. наказания в виде реального лишения свободы в условиях изоляции от общества.

Три года лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении, лишение права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок два года – таков приговор.

Гражданский иск об имущественной компенсации суд решил удовлетворить частично: 500 тысяч рублей М. должен отдать потерпевшему. Но так как 50 тысяч уже было передано, взысканию подлежит 450 тысяч рублей.

Приговор не вступил в законную силу.

По информации Кузнецкого районного суда.

ГДЕ ТОРГУЮТ СМЕРТЬЮ?

В период с 16 по 27 марта 2020 года на территории Кузнецкого района пройдет первый этап Общероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью»

Для приема обращений граждан по вопросам незаконного оборота наркотических веществ и профилактики наркомании можно обратиться по телефонам ОМВД по Кузнецкому району: 3-38-45, 8-927-374-15-25.

По информации о/у НК ОМВД России по Кузнецкому району В. П. Семагина.

Мошенники добрались до интима

Прошедшая неделя увеличила в Пензенской области число жертв мошеннических действий. Традиционно аферисты «подлавливали» наивных граждан, желающих что-то приобрести, жаждущих предотвратить кражу со своей банковской карты. Но появилась и новинка: мошенничество в сфере интимных услуг.

В три часа ночи в отдел полиции обратился гражданин, неудовлетворённый результатом попытки провести время со жрицей любви. Часом ранее на сайте «ВКонтакте» в группе знакомств он нашел объявление об оказании интимных услуг. Позвонил по указанному телефону, ответившая девушка попросила деньги вперед и продиктовала абонентский номер, на который нужно было деньги перечислить. Как потом выяснили полицейские, оба номера зарегистрированы в Республике Марий Эл, из чего понятно, что оказывать услуги «страждущему» автор объявления не собирался. Но наш земляк этого не понял. Услышав от собеседницы, что его перевод не зачисляется, он послушно проследовал к банкомату и отправил за предстоящее удовольствие – внимание! – 21 тысячу 400 рублей. И похоже, что данное действие потенциальную участницу

интимной связи удовлетворило полностью. На телефонную связь она больше не вышла.

У другого обманутого жителя Пензенской области потребности были более приземлёнными. Мужик хотел корову купить, обнаружил на сайте «Авито» подходящее объявление: 38 тысяч рублей просили за коровушку-кормилицу (заметьте, мимолётные интимные услуги не намного дешевле). Полной предоплаты продавец не требовал, только задаток: 3000 рублей. Покупатель перевёл их через мобильный банк на номер сбербанковской карты. После этого продавец крупного рогатого скота повёл себя как скот: отключил телефон (номер зарегистрирован в Свердловской области).

Следующий случай нельзя назвать мошенничеством чистой воды, потому что потерпевшая получила заказанную посылку. Женщина заинтересовалась размещённым в соцсети «Инстаграм» объявлением о продаже спортивных кроссовок и



Фото с сайта zen.yandex.ru

рюкзак. С продавцом списалась, о цене договорились. Покупательница перечислила на указанный номер банковской карты 6 980 рублей. Через две недели посылка пришла, но оказалась в ней не рюкзак и кроссовки, а две пары ботинок. Может быть, они и стоят 7 тысяч рублей, но вот заказчице эти четыре ботинка – как собаке пятая нога.

И под конец «классика». Очередной жительнице Пензенской области позвонила очередная «сотрудница банка» и сообщила, что с карты клиентки неизвестные пытаются совершить кражу и что бдительные работники финансово-кредитной организации перевели деньги на резервный счёт. А для того, чтобы они вернулись на карту гражданке, надо продиктовать коды, которые ей поступят в СМС-сообщениях. Женщина сделала то, что ей сказали, после чего получила ещё одно СМС – о списании с её карты 62 тысяч 980 рублей.

Рейды будут, родителей оштрафуют!

В связи с угрозой распространения коронавируса школьников Пензенской области досрочно отправили на каникулы. И тут же во многих родительских чатах появилось предупреждение о том, что во время каникул будут проводиться рейды. И если проверяющие обнаружат ребёнка в магазине, в общественном транспорте, на улице, то родители оштрафуют, так как от учёбы детей освободили, чтобы они дома сидели, от заразы прятались, а не подвергались риску заражения в общественных местах. Пресс-служба правительства Пензенской области опровергла информацию о рейдах, назвав её фейком.

Однако рейды будут, и некоторых родителей, может быть, оштрафуют. Но не за прогулки их детей. К коронавирусу проверки не имеют никакого отношения. В Пензенской области сотрудники ГИБДД с 16-го по 31 марта проводят профилактическое мероприятие «Безопасные каникулы!» с целью предотвратить дорожно-транспортные происшествия с участи-

ем несовершеннолетних.

«Будут проводиться сплошные проверки водителей на предмет выявления нарушений правил проезда пешеходных переходов и перевозок детей в салоне автомобиля», – дал официальную информацию врио начальника ОГИБДД ОМВД России по городу Кузнецку старший лейтенант полиции С. П. Макаров.

Усиление контроля связано с тем, что в Пензенской области в 2020-м году увеличилось число пострадавших в ДТП детей в возрасте до 16 лет. Количество таких ДТП осталось на уровне прошлого года – 29, но если в 2019-м травмы различной степени тяжести получили 30 несовершеннолетних, то в 2020-м – 35.

Наибольшее влияние на общее состояние детского дорожно-транспортного травматизма оказывают происшествия с детьми-пассажирами. С их участием зарегистрировано 19 ДТП, в которых пострадали 23 ребёнка. Трёх из них родители перевозили с нарушени-

ями – без детских удерживающих устройств.

Сложной остаётся обстановка с аварийностью, связанной с наездом на детей-пешеходов. Зарегистрировано 10 таких ДТП, в которых 12 детей получили ранения. Основная часть (83%) наездов на несовершеннолетних по-прежнему происходит на нерегулируемых пешеходных переходах: в пяти ДТП были травмированы 7 детей. Ещё один ребёнок был сбит на переходе регулируемом.

В тёмное время суток зарегистрировано 4 происшествия, и 4 ребёнка получили ранения. Двое из них находились поздним вечером на улице без световозвращающих элементов.

«Уважаемые родители, обратите внимание на необходимость применения световозвращающих элементов в одежде и переносимых предметах для несовершеннолетних пешеходов, применяйте удерживающие устройства при перевозке детей-пассажиров», – просят сотрудники ГИБДД.

Страницу подготовил Сергей КУЗНЕЦОВ.

Любимая ГАЗЕТА
Учредитель, издатель: автономная некоммерческая организация «Любимая газета».

Главный редактор **Е. Н. НУШТАЕВА**
Адрес редакции и издателя: 442537, Пензенская область, г. Кузнецк, ул. Полевая, 2а. Телефон/факс: 7-63-00. e-mail: red@lgazeta.ru

Приём граждан в редакции – во вторник и четверг по предварительной телефонной записи. Письменные и телефонные обращения принимаются с понедельника по пятницу. Редакция не имеет возможности отвечать на все письма читателей.

12+

Редакция может публиковать материалы, не разделяя точку зрения автора. Ответственность за точность в публикациях несут их авторы, в рекламе, **ОБЪЯВЛЕНИЯ – РЕКЛАМА**. Редакция предупреждает о возможной недобросовестности отдельных рекламодателей. Рукописи и иные материалы не возвращаются и не рецензируются. Использование материалов возможно только с письменного разрешения редакции «Любимой газеты».

Отпечатано в типографии АНО «Любимая газета».
442537, Пензенская область, г. Кузнецк, ул. Полевая, 2а. Телефон/факс: 7-63-00.
Время подписания в печать: по графику – 16.00, фактическое – в 17.30. Заказ №51. Тираж 2700 экз. Подписные индексы: 400, 407. Цена свободная.

Газета зарегистрирована в Пензенской области в территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (г. Самара). Рег. номер ПИ № 7-1785.

53000
экз. общий тираж